

Gdańsk, dnia 7 listopada 2024 r.

Sekcja Zamówień Publicznych KWP w Gdańsku

Cp.2380.1-66/2024

Dotyczy: świadczenie usługi w zakresie wywozu nieczystości stałych segregowanych wraz z utylizacją i dzierżawą pojemników dla 7 obiektów garnizonu pomorskiego (ID 1007636)

Zamawiający – KWP w Gdańsku działając na podstawie art. 284 ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz.U.2024.1320 t.j. ze zm.) poniżej udziela wyjaśnień dotyczących treści SWZ w związku z pytaniami od potencjalnego Wykonawcy.

Pytanie nr 1:

Czy w załączniku nr 1 a) dla obiektu w Tczewie, zadanie 4 prawidłowo są podane średnie ilości m³ w m-cu (kol. 9) ? W innych zadaniach są podane do dwóch miejsc po przecinku a tutaj jest inaczej.

Odpowiedź:

Zamawiający - KWP w Gdańsku informuje, iż ilości zostały zaokrąglone do dwóch miejsc po przecinku. W załączeniu poprawiony załącznik 1a) do SWZ.

Pytanie nr 2:

W załączniku nr 1 a) tam gdzie w dzierżawie pojemników jest wpisane 0, Zamawiający ma własne pojemniki i nie trzeba ich podstawić?

Odpowiedź:

Zamawiający - KWP w Gdańsku informuje, że w załączniku nr 1a) do SWZ w kolumnie 5 – ilość pojemników, wartość 0 (słownie: zero) oznacza, że Zamawiający nie przewiduje dzierżawy takich pojemników. Należy brać pod uwagę tylko wartości powyżej zera.

Pozostałe zapisy SWZ pozostają bez zmian.

Kierownik
Sekcji Zamówień Publicznych
KWP w Gdańsku

Monika Sarach

Wykonano w 1 egz.:

- przesłano poprzez <https://platformazakupowa.pl/1007636> .

Oryginał pisma znajduje się w teczce niniejszego postępowania.